



РУХС С ВЕТ

Аерыдоны районы газет
Газета Ардонского района



Издаётся
с 1939 г.

2017 азы Тъанджы майы 10 бон
Дыццæг

10 января 2017 г.
Вторник

№ 1
(11361)

В районной администрации

ЗАДАЧИ, КОТОРЫЕ НЕОБХОДИМО ПРЕТВОРИТЬ В ЖИЗНЬ

Первое аппаратное совещание глава района Владислав Тотров начал с пожеланий плодотворной командной работы в наступившем году, и затем сформулировал основные задачи, которые необходимо претворять в жизнь. "Я ожидаю от каждого из вас внесения большого личного вклада, инициативности для достижения благой цели — вывести район в число лучших в республике", — сказал он.

В.Тотров подчеркнул, что 2016 год был достаточно сложным и по выполнению бюджетных обязательств, и по политической направленности. Тем не менее, удалось создать фонд для выплаты зарплаты бюджетникам, а также погасить кредиты. И Ардонский район является одним из немногих, которым это удалось выполнить. Глава района поблагодарил сотрудников финансового блока и лично и.о. начальника управления финансов АМС района Фатиму Тлатову за эффективную работу.

Прозвучала на планерке и информация, что арендная плата за земли и муници-

пальный имущественный комплекс полностью собрана.

В конце декабря депутатами Собрания представителей был принят бюджет района на 2017 год. Но члены фракции "Справедливая Россия" и "Достоинство" проголосовали против его принятия.

В.Тотров охарактеризовал ситуацию с позиций вклада народных избранников в общее благое дело, отметив, что большая часть депутатов во главе с Эльбрусом Хасиевым принимает активное участие в решении социально-экономических вопросов, другая — нигде себя еще не проявила, и при этом заявила, что не будет голосовать за бюджет.

Далее глава района озвучил задачу по кадровому резерву, которого до этого по сути и не было. Есть необходимость принять кадровые решения, сказал он. Но очень трудно подобрать человека из-за недостаточного профессионального уровня.

На совещании также были поставлены задачи на ближайшую перспективу перед экономическим блоком, ЖКХ, учреждениями образования и культуры, отделом по вопросам

физкультуры и спорта, делам молодежи. В частности, сократить убытки в котельных, начать процесс централизации; проанализировать деятельность системы образования района и по его итогам принять кадровые решения; провести ремонтные работы в учреждениях культуры, восстановить работу народного театра, поддержать хоры казачьей и героической песни; организовать такие спортивные секции, которые бы заинтересовали подростков и молодежь; найти способ обеспечить МП "Благоустройство" уборочной техникой.

Особое внимание глава района уделил и единому архитектурному облику Ардона, к которому есть серьезные нарекания. В продолжение темы сказал о том, что выделены средства на ремонт проезжей части ул. Пролетарской.

Глава АМС района Казбек Габанов в свою очередь призвал сотрудников администрации своевременно и с большой ответственностью выполнять поставленные перед ними задачи, работать на конечный результат.

Алла БЯЗЫРОВА.

Заседание Собрания представителей

На повестке дня заключительного в минувшем году заседания Собрания представителей Ардонского района значился очень важный вопрос — о бюджете района на 2017 год. С докладом по нему выступила и.о. начальника управления финансов АМС района Фатима ТЛАТОВА, которая озвучила основные характеристики бюджета на 2017 год.

БЮДЖЕТ РАЙОНА ПРИНЯТ

Прогнозируемый общий объем доходов бюджета — в сумме 446733,8 тыс. рублей, с учетом средств, получаемых из республиканского бюджета по разделу "Безвозмездные поступления" в сумме 321459,0 тыс. рублей; общий объем расходов бюджета района в сумме 446733,88 тыс. рублей; дефицит бюджета района в сумме 0,0 тыс. рублей.

После обсуждения главного финансового документа депутаты Собрания представителей утвердили своим решением бюджет Ардонского района на 2017 год большинством голосов.

Против принятия районного бюджета на текущий год проголосовали представители фракции "Справедливая Россия" Тамерлан Гусов, Казбек Бирагов, Казбек Зангиев и

член партии "Достоинство" Аслан Ревазов.

И вот как прокомментировал данную ситуацию председатель Собрания представителей района Владислав Тотров: "Я считаю, что депутаты, которые проголосовали против принятия бюджета, не удосужились подумать о последствиях такого демарша. О том, что в районе невозможно будет решить ни один вопрос без утвержденного бюджета, будь то выплата зарплаты или осуществление других финансовых операций, в том числе социальной ориентированности. Эти избранники народа не озабочены важнейшей депутатской задачей — развитием Ардонского района, ставя собственные амбиции выше интересов жителей района".

А.ГРИГОРЬЕВА.

Спасибо, что вы с нами!

Вот мы и встретились снова,
наши дорогие читатели!

Сегодня вы держите в руках первый номер "Рухса" 2017 года.

Високосный 2016-й ушел в Историю. Год, который мы прожили, и прожили, думается, не зря: трудились, воспитывали детей, заботились о стариках, добивались профессиональных успехов, стремились реализовать задуманное...

Для коллектива редакции "Рухса" этот год был насыщен большими и маленькими событиями, которые непременно отражались на страницах газеты. И мы довольны тем, что после нашего вмешательства иногда положение менялось к лучшему. Значит, газетное слово продолжает иметь вес, значит наши журналисты вносят свой вклад в решение жизненно важных проблем.

Мы также не уставали искать замечательных наших сограждан и ярче о них рассказывать. Мы стремились всесторонне освещать на страницах газеты вопросы экономики и социальной ориентированности, правового порядка, духовного оздоровления, уровня и качества жизни и многие другие. Мы хотим заверить вас, дорогие друзья, что и в новом году среди основных тем наших публикаций будут дом, семья, школа, здоровье, сельское хозяйство, культура, труд, спорт и др. И мы надеемся, что наши уважаемые читатели поделятся с "районкой" мыслями о том, какие материалы, рубрики, темы они считают наиболее удачными, а какие стороны нашей нынешней жизни остаются вне поля

зрения работников редакции. Вы можете высказать свои замечания и предложения как по общему содержанию газеты, так и оформлению. Мы будем рады каждому вашему письму или телефонному звонку, и все наши творческие помыслы будут направлены на созидание и объединение. Мы всегда будем помнить о таком понятии, как "внутренняя цензура", которое должно быть заложено в каждом журналисте. Ведь печатное слово недаром сравнивают с грозным оружием, а потому с ним нужно обращаться осторожно и очень ответственно, помня заповедь: "Не навреди!"

Как же все-таки неумолимо быстро летит время! Только недавно, казалось бы, мы вступили в год Обезьяны, а сегодня твердыми уверенными шагами к нам направляется Красный Огненный Петух — новый символ, новый хозяин, который вступит в свои права по китайскому календарю 28 января. Как говорят астрологи, именно год Петуха станет для всего мира и каждой страны в отдельности переломным, отправной точкой от кризиса к благополучию. И пусть у каждого из нас появится надежда на экономическое благополучие в стране, республике и районе, на мирное небо над всеми живущими на Земле.

Дорогие друзья! Спасибо вам, что опять вместе с нами шагнули в Новый год! Пусть он станет для вас новой ступенью жизненного подъема, принесет чувство удовлетворения от профессиональной деятельности, даст ощущение полноты жизни во всех ее проявлениях. Здоровья и счастья всем вам!

Коллектив
редакции газеты "Рухс".



Волшебный день

Настоящее сказочное представление подарили для своих многочисленных зрителей работники районного Дворца культуры накануне Нового года.

Лучший в республике Дед Мороз, самая красивая Снегурочка, множество ярких, сказочных персонажей — за всеми ими с неподдельным интересом и восторгом наблюдали главные герои праздничного действия — наши дети! Для них было организовано настоящее театрализованное представление, в котором главная роль была отведена им самим.

В этот волшебный день дети имели возможность получить подарки от Главы республики В.Битарова, призы за лучшие работы на праздничную тематику от руководства района и, конечно же, самые теплые и добрые пожелания от своих любимых Дедушки Мороза и Снегурочки!

Аслан ГУГКАЕВ.

